Exercice 7 Nombres rationnels 55

Quelle fraction du carré

représente la partie colo-
[rée?

Exercice sans modifications

Méthode 1
Ma modification:

L'aire totale du grand
carreé est x* ou (x fois x).

En bleu I'air du carré bleu est
x/2 fois x/2 = x*/4.
En sachant que I'air du triangle
vert est égal a la moité de I'aire du
carré bleu I'aire verte = x*/8
La figure rose est composée de 3
triangle vert, ce qui veut dire que
X soit aire est 3x%/8 (3 fois x*/8)
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Quelle fraction du carré
représente la partie colo-
|rée?

Meéthode 2

Mon conventionnelle
mais

sans inconnue x,nous
voyons qu'ilya 8
triangle

donc la partie rose
représente 3/8 de
I'aire




